

“六一”来了。属于孩子们的节日，有欢声笑语，有稚嫩的童声唱出天籁般的音色，有艳丽的装扮衬映出娇美的俏丽，有获得满足感的开心，有在大自然放飞自我的愉悦。

地铁族的孩子更有属于自己的节

作为地铁族，更作为孩子的家长，都希望让孩子度过一个欢快的、充满时尚感的“六一”。于是，如何打扮孩子成为地铁族家长关注的话题。有家长认为，一套漂亮的衣服会让孩子在节日里很开心，而一顿丰盛的晚餐也是孩子快乐的时光。也有家长表示，今年的“六一”恰好是个休息日，不妨带孩子来一场郊外野营，给孩子一片蓝天任由放飞自我。

有专业人士表示，节日除了让孩子开心，更应该注重他们的生活态度。

地铁族的孩子不仅在外表形象上追求时尚，还在生活态度上展现出时尚的气息。他们更善于利用地铁中的碎片时间听音乐、阅读或学习，充实自己的内心世界。因而儿童节对于地铁族的孩子来说，是一个展现时尚与活力的节日。他们会通过服饰搭配、发型设计、配饰点缀和生活态度等多个方面展现出自己独特的时尚品位和个性魅力。

轻便舒适的服装 色彩鲜艳的配饰

由于地铁通勤的特殊性，选择轻便、透气的衣物是关键。可以选用棉质或其他透气性良好的材质制成的T恤、短裤或连衣裙，让孩子在乘坐地铁时也能感到舒适。

在保持衣物舒适实用的基础上，可以通过添加一些色彩鲜艳的配饰来增加节日氛围。

节日主题的服装 巧妙的个性搭配

让孩子的装扮更具节日特色，可以选择一些带有节日主题的服装。比如印有卡通图案或动物图案的T恤、短裤或连衣裙，让孩子在“六一”儿童节这天更加开心和自信。

此外可以根据孩子的喜好进行个性化搭配。比如为孩子搭配一款时尚的耳机或是一款带有运动元素的装备。

采摘时令鲜果蔬 感悟自然好风光

节日的时尚除了穿着光鲜，更要关注孩子的成长，一家人到农庄采摘时令的鲜果、蔬菜，既是对孩子的一种锻炼，也是增加知识面的一次补充，而感悟大自然的风景，更是让孩子得到身心的充实。

日专享，在父母的陪伴下，乘坐着四通八达的地铁，或去到公园，或是到郊外，抑或是在露营地吸吮花草的芬芳。孩子们也有属于他们自己的时尚流行潮，一只卡通图案的笔便是班级里，甚至是校园里的时尚，一块橡皮或许就会成为同学们追逐

的流行潮，孩子们的时尚流行很简单，开心就好、喜欢就好。

文/杨翔云 摄影 郭昱玮

话题互动—— 地铁族 打造孩子的 “六一”时尚潮



有事言语 “地铁族维权”服务

在商场里购物遇到了问题，在就餐中因为一些事而影响了心情，在居住生活中碰到不尽如人意的地方，在出行游玩时平添了烦恼，地铁族都可以来这里念叨念叨，大家一起来相互帮助解决。

为更好地服务于地铁族维护自己应有的权益，新报开通“地铁族维权”服务群，为地铁族遇到的多方面问题提供相应的维权服务，地铁族在日常生活中遇到的烦心事，在衣食住行等方面遇到的各种问题，都可以通过扫描二维码向平台反映。



私享“衣食住行”流行风 扫码关注 新时尚生活 微信公众号

为使地铁族更多地了解时尚风潮以及衣食住行的种种流行，《每日新报》推出“每日新时尚生活”微信公众号，不定期推送包括穿衣的艺术、美食的诱惑、居住的流行以及选车的技巧和出行旅游的好去处等。

关注时尚潮流生活的地铁族扫描二维码添加关注。



热点关注

武清区举办2024年土地招商推荐会

日前，以“津彩共赢·以诚相融”为主题的2024年武清区土地招商推介会举行，120余家房地产企业及金融机构、房地产顾问机构相关负责人及区相关领导参加了推荐会。与会者共叙情谊、共商合作、共谋发展，为“京津明珠、幸福武清”建设注入新的活力。

武清区委副书记、区长许颖悟表示，立足京津冀协同发展十周年新起点，武清区聚焦推动全市高质量发展“十项行动”和区委“3+1+1”工作思路落地见效，以京津冀协同发展作为战略牵引，提速推进“京津同城化、区域一体化”，促进“人产城”深度融合发展，加快建设京津冀世界级城市群重要节点和京津冀世界级先进制造业产业集群重要支撑。今天的武清以产兴城、以城聚人、以人兴业，统筹推进京津产业新城、大运河文化生态发展带和“新商圈”建设，加速打造向新而行、以质取胜的“新产业之城”，内外兼修、近悦远来



摄影 新报记者 杨维东

的“生态宜居之城”，人才奔涌、筑梦圆梦的“创新活力之城”。

据了解，此次武清共推出17宗优质住宅地块，涉及京津产业新城核心区板块、东蒲洼板块、杨村老城区板块、下朱庄板块、黄庄水城板块和部分主城区外地块，总面积1549.4亩。

推介会上，中指研究院指数研究部总经理曹晶晶进行了《武清区土地市场趋势展望》主题分享。天津市规

划和自然资源局武清分局和雍鑫集团相关负责人现场介绍了武清总体情况、惠企政策及拟出让土地情况，对住宅多样性新规背景下的产品创新研究进行了分析。中建、农垦、新城、金地、龙湖、五矿、泽信、浩华、华锦等优秀房企代表领军人物通过视频分享了企业投资武清、建设武清、深耕武清的经验体会。

新报记者 杨维东